



中甲本赛季赛制不变

半年踢34轮,这赛程可够密的



昨天下午,2020赛季的中甲联赛在上海召开。同样是受疫情影响,中甲却没有像中超一样采取分组赛制,而是保持原有赛制不变。问题是,在半年时间里打完整个赛季谈何容易,要知道今年中甲扩军,联赛变成了18队,完整赛季要34轮。半年打满34轮,这赛程可够密的。

■新快报记者 王敌

■中甲球队陕西大秦之水队球员在公开训练课上慢跑热身。新华社发

中甲扩军 递补球队五选其四

按照多年前的安排,2020赛季的中甲将从16支球队扩军到18支球队。不过,由于广东华南虎、辽宁宏运、四川安纳普尔那三支俱乐部的解散退出以及深圳佳兆业递补参加中超,今年中甲联赛的空缺席位较多。为此,中国足协向多家中乙俱乐部发出了递补邀请。

据悉,收到邀请的中乙俱乐部一共有5家,分别是苏州东吴、江西联盛、四川九牛、昆山FC和武汉三镇。如无意外,最终被递补参加中甲的队伍就将在这5家俱乐部中产生,按上年成绩排列的话,苏州、江西、四川和昆山四队被准入中甲的可能性更大,武汉三镇目前仍处于替补状态。

无论究竟是哪些球队被获准参加中甲,今年中甲的规模都是18队。在今年中超基本确定采取“常规赛+季后赛”赛制的情况下,中甲会不会也采取类似赛制?对此,中国足协的态度是维持原有赛制不变,即仍然按照双循环34轮的规则进行,按积分排列座次。

注三上二,外援方案维持原样

本赛季中甲联赛的外援规则是“注三上二”。每家俱乐部可注册三名外援,每场比赛使用其中的两人。和中超“注六报五上四”的外援规则相比,中甲球队对外援的依赖没有那么大。尽管还有俱乐部处于外援空缺的状态,尤其是等待递补的俱乐部,但外援使用方案基本确定不会调整。况且,在联赛开始前还会有一个小型转会窗,外援不足的俱乐部还有机会补充。

据北京媒体报道,中国足协相关人士称:“和中超不大一样,中甲俱乐部外

援,外教归队的问题并不算严重,因此目前协会并没有调整中甲外援政策的计划。”

据悉,在3月上旬收到中国足协的递补邀请之后,各中乙俱乐部就已经展开了外援谈判工作。理论上,这些俱乐部的外援应该都谈得七八八了。唯一的麻烦在于这些球队的外援能否来得及入境。目前,国家尚未开放外籍人士入境,如果外援仍未到位,那么很可能会赶不上开始阶段的比赛。

下月开打,一周双赛必成常态

依照中国足协此前提交的开赛申请,2020赛季中甲联赛会早于中超开赛,具体开赛时间为6月中旬。在保持完整赛制不变的情况下,今年中甲满打满算也就只有6个多月的比赛时间,在6个多月的时间里完成34轮比赛,赛程密度空前巨大!想必,一周双赛必然会成为今年中甲的常态。

好在,中甲俱乐部受其他赛事的影响较小,亚冠、世界杯预选赛等赛事

都基本不会冲击到中甲。所以,即便是国家队比赛日,大部分中甲球队仍然可以如期备战,甚至比赛。

值得一提的是,中甲赛场不乏一些地处边疆的球队,比如新疆天山雪豹、黑龙江FC、呼和浩特中优……由于所在城市纬度较高,到了冬天,这些城市便统统不适合比赛。从气候角度考虑,中国足协在编排中甲赛程时势必也要多加思索,并且尽可能公平。

青岛国信双星:做好“全华班”应战准备

据新华社电 青岛国信双星篮球俱乐部日前透露,球队目前保证一天两练的训练强度,全力以赴备战CBA联赛,同时做好“全华班”应战准备。

在当日训练中,共有16名球员参加,其中包括俱乐部二队的高世鳌、张扬和洪仲桦。“往年5月份我们就开始备战下一赛季,因此这时候在一线队伍中增补几名具备潜力的二队小将很正常。他们跟着训练了六七天,目前还处

于体能恢复期。”球队主教练吴庆龙说。

青岛国信双星篮球俱乐部表示,如果CBA联赛7月复赛,球队将利用剩余40多天时间,从身体、战术、个人技术等方面积极准备,全力以赴备战联赛,同时做好“全华班”应战准备;如果联赛无法如期复赛,球队将按要求开展夏训,同时为下赛季比赛做准备。

2月24日至3月15日,青岛国信双星篮球俱乐部应邀前往塞尔维亚集

训并比赛,以“全华班”阵容先后进行了6场比赛,取得了4胜2负的战绩。同时,俱乐部与塞尔维亚篮球协会和多家篮球俱乐部进行洽谈磋商,了解先进俱乐部训练运营状况,研究探讨国际赛事合作引进。

“经过此次海外拉练,球队不仅在技术层面得到了锻炼提升,球队的凝聚力以及对抗强队的拼劲也更足了。”教练员张斌说。

西媒曝FIFA新思路 取消今年世界足球先生评选

新快报讯 记者王敌报道 据西班牙《马卡报》报道,受到新冠肺炎的影响,国际足联决定取消今年的世界足球先生评选。

《马卡报》称,由于新冠病毒疫情仍然严重,国际足联决定取消今年的颁奖典礼。按照原计划,2020年度国际足联颁奖典礼将在9月举行,地点是意大利米兰市的斯卡拉歌剧院。《马卡报》刊文:“在苏黎世举行的内部会议中,国际足联做出了这个决定,今年将不产生世界足球先生。”

对于这则消息,意大利《米兰体育报》也予以了报道。“理由很容易理解,第一是因为避免人群聚集,第二是因为缺乏足够赛事的考评。”《米兰体育报》称,国际足联已将此消息通知给今年承办颁奖典礼的米兰市政府。

世界足球先生诞生于1991年。29年来,这还是第一次暂停评选世界足球先生。在2010年~2015年,世界足球先生曾和欧洲金球奖合二为一,催生出了FIFA金球奖。必须指出的是,这次合并非常失败,所以在2016年两大奖项又分道扬镳。

不过,无论是合并还是分开,这些年的世界足球先生和金球奖都是分评不分家的状态。过去12年,梅西和C罗一共斩获了11次世界足球先生,球迷称之为“绝代双骄”的时代。唯独2018年不是“梅罗二人转”,但莫德里奇也是手握双杯。

东京奥运会 沙滩排球资格赛 赛制调整

据新华社电 国际排联5月13日官网宣布调整奥运会沙滩排球资格赛赛制,以适应东京奥运会延期,具体包括延长奥运资格期以及推迟洲际杯资格赛截止时间。

官网称,鉴于东京奥运会推迟一年举行,沙滩排球奥运排名的截止时间将延长至2021年6月13日,奥运排名名单将于2021年6月14日公布。此外,洲际杯奥运资格赛截止日期已推迟至2021年6月27日,洲际杯决赛将在6月21日至27日举行。

除上述更新外,奥运资格取得标准保持不变,参赛队伍要参加至少12次资格赛,最佳的12次成绩将被计入奥运资格排名。

在去年进行的东京奥运会沙滩排球世界资格赛上,中国队未能获得直通东京的入场券,目前中国组合王凡和夏欣怡世界排名第九,仍有机会获得奥运会参赛资格。